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1.200 απολύσεις στο ταχυδρομείο της Ουγγαρίας,
ελέω ενεργειακής κρίσης και πολέμου στην
Ουκρανία

2023/03/14 08:59 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Η παρατεταμένη ενεργειακή κρίση στην Ευρώπη και ο πόλεμος στην Ουκρανία
αποτέλεσαν τροχοπέδη για την ανάπτυξη του ταχυδρομείου της Ουγγαρίας (Magyar
Posta), το οποίο αποφάσισε να προχωρήσει στην απόλυση 1.200 υπαλλήλους του.

Σύμφωνα με τα τοπικά μέσα ενημέρωση, τα σημάδια της οικονομικής κατάρρευσης
του κρατικού ταχυδρομικού παρόχου της Ουγγαρίας ήταν εμφανή εδώ και μήνες, αν
όχι χρόνια, ωστόσο το τελευταίο ανάχωμα κατέρρευσε με το κλείσιμο 300
ταχυδρομικών καταστημάτων το Φθινόπωρο του 2022.

Εκείνη την εποχή, ο οργανισμός αναφέρθηκε στην ενεργειακή κρίση ως αιτία για τη
συρρίκνωσή του, υποστηρίζοντας ότι το αυξημένο κόστος είχε ως αποτέλεσμα
επιπλέον επιβάρυνση ύψους περίπου 52 δισ. ευρώ.

Η νεοδιορισθείσα διοίκηση της Magyar Posta αποφάσισε να κλείσει 364 ταχυδρομεία
από τα μέσα Νοεμβρίου και να απολύσει ταυτόχρονα 300 υπαλλήλους.

Τότε, το κλείσιμο καταστημάτων υποστηριζόταν ότι ήταν προσωρινό και μόνο για
τους χειμερινούς μήνες με στόχο την εξοικονόμηση χρημάτων στους λογαριασμούς
ενέργειας. Με τη βοήθεια των τοπικών συμβουλίων, 45 ταχυδρομεία σε 32 πόλεις 
επρόκειτο να ανοίξουν ξανά την Άνοιξη.

Πλέον, όμως. η Magyar Posta υποστηρίζει ότι δεν πρόκειται να ανοίξει ξανά τα
ταχυδρομικά υποκαταστήματα που έχουν αναστείλει τη λειτουργία τους, καθώς
εκτός από την ενεργειακή κρίση, ο πόλεμος στην Ουκρανία είναι παράγοντας που
αλλάζει τα δεδομένα στο τοπίο της εγχώριας ταχυδρομικής αγοράς.

Επιπλέον, ο ταχυδρομικός πάροχος έχει αποφασίσει να δείξει την “πόρτα της εξόδου”
σε 1.200 εργαζομένους.



Σε ανακοίνωση προς το Ουγγρικό Πρακτορείο Ειδήσεων, η Magyar Posta εξήγησε ότι
το κύριο καθήκον της νέας διοίκησης ήταν να αυξήσει την αποτελεσματικότητα του
οργανισμού και να καθιερώσει επιχειρηματικές διαδικασίες και πρότυπα υπηρεσιών
που να ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις του 21ου αιώνα.

«Ωστόσο, η παρατεταμένη ενεργειακή κρίση στην Ευρώπη δημιουργεί ένα ολοένα και
πιο δύσκολο οικονομικό περιβάλλον, το οποίο, όπως οι εγχώριες και μεγάλες ξένες
εταιρείες, επηρεάζει ολοένα και περισσότερο τις δραστηριότητες των Ουγγρικών
Ταχυδρομείων», αναφέρεται στην ανακοίνωση.


